
Ata da terceira Sessão Extraordinária realizada na Câmara Municipal 
de Joanópolis em trinta de maio de 2006. 
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Às dezenove horas e trinta e cinco minutos do dia trinta de maio de dois 
mil e seis, no Plenário “XVII de Agosto” da Câmara Municipal de 
Joanópolis, situado à rua Francisco Wohlers nº 170, neste Município, 
reuniram-se em Sessão Extraordinária os Vereadores da Câmara Municipal 
de Joanópolis. Procedida a chamada regimental, foi constatada a presença 
dos Senhores Vereadores: Ary Aparecido de Oliveira (Ary do Toco); 
Benedito Ignácio Giudice (Benedito Ignácio); Celso Soares Nogueira 
(Celso Nogueira); Genyson Pereira Farias (Zoca); Gilmar Benedito 
Gonçalves (Gilmar da Correnteza); Joani Aparecido da Silva Torres (Joani 
Torres); Mauro Aparecido Garcia Banhos (Mauro Garcia); Ricardo Vrena 
(Tucano) e Sebastião Benedito (Tião da Ema). Havendo número legal, sob 
a Presidência do Vereador Tião da Ema e secretariado pelo Edil Tucano, 
foi declarada aberta a Sessão. Após, o Edil Zoca, procedeu a leitura de 
trecho Bíblico. Na seqüência, foi concedido um minuto de silêncio, em 
memória do falecimento do Senhor João da Silva Torres. Deliberação da 
Ata. Entra em discussão a Ata da 11ª Sessão Ordinária. Não houve 
manifestação. Posta em votação simbólica, a referida Ata foi aprovada por 
oito votos a zero, sem quaisquer ressalvas, votos contrários, protestos ou 
impugnações. ORDEM DO DIA: Entra em pauta a Redação Final, 
elaborada pela Comissão Permanente de Justiça e Redação ao Projeto de 
Lei nº 08/06, de autoria do Poder Executivo, que “Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a firmar Convênio e/ou Contrato com a Companhia 
de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo – 
CDHU”. Entra em discussão a referida Redação Final. Não houve 
manifestação. Posta em votação simbólica, a referida Redação Final foi 
aprovada por oito votos a zero. Entra em pauta o Projeto de Decreto 
Legislativo nº 05/06, de autoria do Edil Joani Torres, que “Concede o 
Título do Mérito Joanopolense ao Senhor João da Silva Torres”. 
Manifestou-se pela ordem o Edil Benedito Ignácio, sugerindo a tramitação 
normal do referido projeto, para em caso de aprovação, seja realizada a 
homenagem póstuma e o referido Título entregue a alguém da família do 
homenageado, uma vez que o Regimento Interno é omisso quanto ao fato 
do falecimento da pessoa homenageada durante a tramitação do projeto. 
Manifestou-se pela ordem o Edil Zoca, concordando com a sugestão 
apresentada pelo Edil Benedito Ignácio, desde que o autor do referido 
projeto mostre-se favorável. Manifestou-se pela ordem o Edil Joani Torres, 
esclarecendo que concorda com a sugestão apresentada. Posta em votação 
simbólica, a referida sugestão foi aprovada por oito votos a zero. 
Manifestou-se pela ordem, o Edil Tucano, solicitando que a referida 
ocorrência seja registrada como Precedente Regimental. Procederam-se as 
leituras dos pareceres favoráveis oferecidos pelas Comissões Permanentes 
de Justiça e Redação, de Finanças e Orçamento e de Mérito ao referido 



projeto. Entra em discussão única o referido projeto. Não houve 
manifestação. Posto em votação nominal, o referido projeto foi aprovado 
por nove votos a zero. Entra em pauta o Projeto de Decreto Legislativo nº 
06/06, de autoria do Edil Benedito Ignácio, que “Concede o Título do 
Mérito Joanopolense ao Senhor Antonio Costa Júnior”. Procederam-se as 
leituras dos pareceres favoráveis oferecidos pelas Comissões Permanentes 
de Justiça e Redação, de Finanças e Orçamento e de Mérito ao referido 
projeto. Entra em discussão única o referido projeto. Não houve 
manifestação. Posto em votação nominal, o referido projeto foi aprovado 
por nove votos a zero. Entra em pauta o Projeto de Decreto Legislativo nº 
07/06, de autoria do Edil Zoca, que “Concede o Título do Mérito 
Joanopolense ao Senhor Sebastião de Oliveira Pinto”. Procederam-se as 
leituras dos pareceres favoráveis oferecidos pelas Comissões Permanentes 
de Justiça e Redação, de Finanças e Orçamento e de Mérito ao referido 
projeto. Entra em discussão única o referido projeto. Não houve 
manifestação. Posto em votação nominal, o referido projeto foi aprovado 
por nove votos a zero. Entra em pauta o Projeto de Decreto Legislativo nº 
08/06, de autoria do Edil Tião da Ema, que “Concede o Título do Mérito 
Joanopolense ao Senhor Orlando Bragion”. Manifestou-se pela ordem o 
Edil Tucano, solicitando dispensa de pareceres das Comissões Permanentes 
de Finanças e Orçamento e de Mérito ao referido projeto. Posto em votação 
simbólica, o referido pedido foi aprovado por oito votos a zero. Procedeu-
se a leitura do parecer favorável oferecido pela Comissão Permanente de 
Justiça e Redação ao referido projeto. Entra em discussão única o referido 
projeto. Não houve manifestação. Posto em votação nominal, o referido 
projeto foi aprovado por nove votos a zero. Entra em pauta o Projeto de 
Decreto Legislativo nº 09/06, de autoria do Edil Tucano, que “Concede o 
Título do Mérito Joanopolense ao Senhor Antonio Ribeiro da Silva”. 
Manifestou-se pela ordem o Edil Mauro Garcia, solicitando dispensa de 
pareceres das Comissões Permanentes de Finanças e Orçamento e de 
Mérito ao referido projeto. Posto em votação simbólica, o referido pedido 
foi aprovado por oito votos a zero. Procedeu-se a leitura do parecer 
favorável, oferecido pela Comissão Permanente de Justiça e Redação ao 
referido projeto. Entra em discussão única o referido projeto. Não houve 
manifestação. Posto em votação nominal, o referido projeto foi aprovado 
por nove votos a zero. Entra em 2ª discussão o Projeto de Lei nº 07/06, de 
autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre a criação de Emprego 
Público Permanente e dá outras providências”. Manifestou-se o Edil 
Benedito Ignácio. Entra em 1ª votação nominal o referido projeto, tendo 
sido aprovado por nove votos a zero. Explicação Pessoal. Franqueada a 
palavra em explicação pessoal, manifestou-se o Edil Tucano, 
primeiramente, demonstrando sua satisfação com o desenvolvimento dos 
Projetos “Câmara da Gente” e “Vereador Júnior”, noticiando a adesão dos 
jovens, bem como o grande interesse demonstrado pelos mesmos pela 
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política; ratificou o convite aos Senhores Vereadores, para participarem da 
Reunião do Parlamento Regional Itinerante, a realizar-se nesta Casa de 
Leis, na próxima quinta-feira, mencionando que estará em pauta na referida 
reunião a questão dos “royalties da água”, discorrendo acerca da 
importância deste assunto; informou que, juntamente com os Edis Benedito 
Ignácio e Celso Nogueira, conseguiram uma relação dos Municípios que 
teriam área inundada, no qual descobriram que o Município de Joanópolis, 
bem como outros Municípios não estão recebendo o ressarcimento a que 
têm direito; registrou suas condolências ao Vereador Joani Torres, bem 
como à toda família do Senhor João Torres, falecido no dia de ontem. O 
Edil Benedito Ignácio, primeiramente, solidarizou-se com o Vereador Joani 
Torres, bem como com toda a família do Senhor João Torres, falecido no 
dia de ontem; ratificou a manifestação do Edil Tucano, acerca da 
importância da Reunião do Parlamento Regional Itinerante, que ocorrerá na 
próxima quinta-feira, esclarecendo as razões; festejou a presença da 
Associação Comercial e Industrial de Joanópolis, representada pelo 
Presidente da mesma; cumprimentou o Senhor Marcos Maroni presente 
nesta Sessão; por fim, festejou o restabelecimento do Prefeito Municipal, 
Senhor José Garcia da Costa. O Edil Celso Nogueira, primeiramente, 
parabenizou o trabalho que vem sendo desenvolvido pelo Vereador 
Tucano, com o Projeto “Câmara da Gente”; lamentou as falcatruas que vem 
sendo cometidas pelos políticos do nosso país; comentou acerca do sucesso 
alcançado no último evento realizado pela Associação Pró-Joá, ressaltando 
que muito ainda será mostrado pela referida Associação; noticiou que será 
possível a utilização da sede da Associação Pró-Joá, para a realização da 
Sessão Solene de entrega dos Títulos; manifestou sua satisfação em face a 
reunião realizada pela referida Associação com o Sebrae e demais 
participantes, esclarecendo os motivos; por fim, solidarizou-se com o 
Vereador Joani Torres, em face do falecimento de seu pai, ocorrido no dia 
de ontem. O Edil Joani Torres, primeiramente, agradeceu aos Senhores 
Vereadores e ao Presidente da Câmara, o apoio oferecido pelos mesmos, 
em face ao triste momento que está sendo vivido por ele; bem como, 
manifestou sua satisfação com o desenvolvimento do Projeto “Câmara da 
Gente”. O Edil Tião da Ema, primeiramente, transcorreu acerca da 
trajetória de vida do Senhor João Torres; comentou que entrará com uma 
Indicação, solicitando a construção de um poço artesiano para atendimento 
do Lar “São Vicente de Paula” e da Creche “Nossa Senhora das Graças”; 
por fim, falou sobre o valor extremamente elevado das contas de água dos 
referidos locais, manifestando sua opinião acerca da posição assumida pela 
Sabesp com relação a este assunto. O Edil Zoca, primeiramente, registrou 
seus sentimentos ao Vereador Joani Torres, em face do falecimento de seu 
pai, ocorrido no dia de ontem; comentou sobre a questão das contas de 
água do Lar “São Vicente de Paula”, manifestando sua opinião acerca da 
atitude que poderia ser tomada pela Sabesp com relação a este assunto; 
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ratificou o convite para que todos compareçam na Reunião do Parlamento 
Regional Itinerante, discorrendo acerca da importância da questão dos 
“royalties da água”. O Edil Ary do Toco, primeiramente, cumprimentou o 
Presidente da Associação Comercial, bem como ao Senhor Marcos Maroni, 
presentes nesta Sessão; solidarizou-se com a família do Vereador Joani 
Torres, em face do falecimento de seu pai, ocorrido no dia de ontem; 
comentou acerca da importância da questão dos “royalties da água”, bem 
como da necessidade de que todos compareçam na Reunião do Parlamento 
Regional Itinerante; por fim, parabenizou os Senhores Vereadores, em face 
da aprovação por unanimidade de todos os Projetos de Decreto Legislativo, 
para Concessão de Títulos. O Edil Gilmar da Correnteza, primeiramente, 
parabenizou os Senhores Vereadores em face ao empenho demonstrado 
pelos mesmos nos trabalhos legislativos; comentou acerca da importância 
da questão dos “royalties da Água”, bem como das Reuniões do 
Parlamento Regional Itinerante; falou acerca do desenvolvimento do 
Projeto de “Vereador Mirim”; informou que foi procurado por munícipes, 
que reclamaram do som alto e do horário de término do evento realizado no 
último sábado, junto ao Ginásio de Esportes “Airton Senna”, manifestando 
sua opinião acerca deste fato; por fim, registrou suas condolências ao 
Vereador Joani Torres, em face do falecimento de seu pai. Nada mais 
havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, 
convocando os Nobres Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser 
realizada em 06 de junho próximo, e, às 20h38min declarou encerrada a 
Sessão. Nada mais. 
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